国土部门透露:南京一季度出让土地比去年同期增加139%

# 也放量能否镇住房

快报讯(记者 尹海峡) 运行平稳、供应充足、价格稳 中有升,这是南京市国土局 对今年一季度土地出让市场 的评价。按照昨天新闻发布 会上的消息: 今年南京将出 让经营性用地865公顷,一季 度已出让254公顷,较去年同 期增长139%。

南京国土部门昨天透露 说,2007年南京将总共供应 土地面积865公顷, 其中住宅

用地685公顷(含中低价商品 房用地约30公顷)、非住宅用 地180公顷。南京市国土局提 供的文字资料显示,根据 2007年全市经营性用地计 划,在一季度土地公开出让上 调整了供应总量和供地结构。

值得一提的是,在一季 度推出的30幅土地中,总面 积达到325.8公顷;成交了29 幅,总用地面积为325.2公顷, 实际出让面积254公顷。国土 部门的统计发现,较去年同期 相比,出让面积增长了139%, 一个季度就完成了全年土地 出让面积计划的37.6%。记者 了解到,一季度出让的住宅用 地占绝大多数

土地放量能否镇住南京 房价?对此,有关人员并未给 出明确的答案。但综观一季度 的南京土地市场,拍卖一场热 过一场,地价也节节走升。地 价的上涨虽不是决定房价的

直接因素,但影响显而易见 而房价的高速攀升,则让开发 商的拿地热情持续高涨。

对于目前的"房荒说" 业内人士认为这是房产商营 造的一种假象。国土部门公布 的数据显示,去年南京共出让 住宅用地632.9万平方米。折算 成建筑面积,则能提供近千万 平方米,这些住宅将在今后-段时间上市。今后一段时间, 不太可能出现房荒的局面。

## 公务员报考非常火爆 公务员考试辅导书卖得更加火爆

一家书报亭一天卖出1万元的书。不良书商趁机大敛不义之财

2007年江苏省公务员考 试目前正进入报名阶段,省、 市、区县机关报名网站每天 都在不停更新,报名网站一 度堵塞。与此同时,南京市场 上公务员考试辅导书籍几乎 可以用"非常火爆"来形容。 不少书店甚至是报刊亭,公 务员考试辅导热门书籍都 脱销"了。

昨天,报考人数继续大 幅攀升。截至昨天下午6点, 报考比例超过200:1的就有4 个职位。分别是:省交通厅公 路局执法管理科员、民建江 苏省委科员、省委宣传部文 明办科员、市环保局环境污 染控制管理科办员。超过 100:1职位飙升至31个

尽管今年省人事厅发 布的招考公告中明确提出, 公务员考试没有指定教材。 但早在公告发布之前,就有 一些培训班组织教师编写

软件测试人才,"钱景" 不错

软件测试人才稀缺的现状, 使得其

等,若有三年工作经验的话,薪资在 为7.8万元。

程师各地薪资情况来看:北京地区该职 培训课程

8000元/月左右,具体视不同地域、不 北大测试,助你成功!

位的平均年薪逾 6.8 万元, 其中外商独 2、教学模式先进:模拟企业工作场景,理

资企业的年薪为全国之最,将近8.5万 论联系实际,有效降低学习难度,课程贯

新街口校区:地址:中山南路 89 号江苏文化大厦 22 楼电话:025-86977000 网址:www.nj-test.com 鼓楼校区:地址:中山北路 26 号新晨国际大厦 14 楼电话:025-83240832 网址:www.js-btesting.com

辅导材料。报名刚开始,考 生们就争先恐后去买书,昨 天,记者在南京各大书店、图 书批销中心甚至报刊亭了解 到,一些公务员书籍已经供 不应求,短短几天,就卖得多 次脱销。

#### 书报亭一天卖书1万元

昨天,记者发现,新街口 附近的几家书报亭都在显眼 位置摆上了公务员书籍。"卖 得很好,100元一本的书,没 人皱眉头。比卖报纸赚钱多 "一家书报亭老板说,根 据去年经验,一直到考试前 几天,都有生意。

而南京一中对面的书 报亭,生意更是火爆。昨天, 记者到该报亭时,便看到来 买辅导书的考生排成了队。 该报亭老板介绍说,昨天一 天,他们的营业额就有1万

8000月薪人才难求

就业竞争小,新资待遇好,工作起点高,职业生涯久,工作更稳定,性别无偏好

在企业中的薪资也节节高升。前程无忧 企业的薪资不相上下,分别为7.9万和 3、就业保障完善:专门的职业导向训练,

2006年的薪酬报告显示,初级软件测试 7.7万元。珠三角地区的平均年薪是超出 提升学员职业素质,使学员能更快适应

工程师的起薪从 2000 至 5000 元/月不 7万元,其中外商独资欧美企业的年薪 企业环境。定制培养模式,使学员有机会

同性质企业、测试工程师的不同能力而 1、教育背景深厚:依托北京大学优质教 斌行业,就像十年前进入

定。以3年左右从业经验的软件测试工 育资源,推出国内第一套系统、全面测试 软件开发行业一样!

-软件测试工程师,新黄金职业

元,长三角地区软件测试工程师的平均 穿18个真实项目,知识与技能同步提

直接进入知名IT企业。

现在入场, 恰逢其时!

现在选择进入软件测

一步领先,步步领外

年薪为 6.3 万元, 欧美独资和欧美合资 升,毕业学员能完全胜任企业测试岗位

#### 苏州考生来宁买书

昨天,记者见到来自苏 州的王小姐。王小姐是一名 中学教师,今年第一次报考 公务员,在网站上看到相关 书籍介绍,便特地从苏州来 到南京。"120块,太贵了!" 王小姐说,不过,她稍微犹 豫之后,还是买下了那本辅

你是徐州的吧?我今天 下午就寄过来!"一名辅导书 代理点工作人员告诉记者, 外地需求量也很大, 淮安, 盐 城、徐州、扬州等市,都向他 订购了辅导书。据他透露,他 已经卖脱销好几次了。

#### 各大书店多次脱销

昨天下午,记者在湖南 路图书发行大厦看到,该书 店公务员考试的书籍摆满了 两面书架。大众书局的工作

人员告诉记者,这几天,公务 员辅导书,就是畅销书,几次 脱销了。"这些书一星期之内就卖完了,一天能卖出几十 本,需求量很大。"在南京市 新华书店,工作人员也说, " 从报名开始,一天就能卖出 四五十本。

#### 不良书商趁机牟利

近日,有考生到个别公 务员考试网站上买书,竟然 买到了盗版书,附有习题答 案的光盘竟然打不开,而书 籍本身也有质量问题,书中 出现多处错误。昨天,也有 读者来电反映,一些书店出 售的公务员辅导书习题答 案竟前后矛盾,内容也非常

昨天,记者在多家书店 也发现,个别辅导书公然打 着"命题专家编写"的旗号。 江苏省人事厅发布公告称, 有人以该厅名义推销培训资 料、以组织参加省级机关定 向委培生培训、公务员考前 培训、干部调配录用等为诱 饵,误导广大考生,实施经济 诈骗。而省人事厅根本没有 指定辅导书籍, 考生要明辨 一些书商的欺骗行为, 切勿 上当。省人事厅相关负责人 提醒说,如果考生发现以上 诈骗行为,可向该厅举报,电 话:83236003、83236019。

南京市扫黄打非办有关 人士昨天提醒考生,一些书 商见公务员辅导书有利可 图,纷纷出版盗版书。考生要 注意防范, 以免影响复习迎

实习生 王红蕾 快报记者 许小红

#### 10亿备货量,产品价格最高降幅60% 国美宣战

快报讯 (通讯员 燕子 记者 张波)今天,国美电器 将借助"2007国美全球家电 峰会",正式宣布加入五一前 的战斗,战场就选在新街口。

新街口是个家电消费高 地,据悉,南京国美新街口店 占据着南京国美家电近一半 的份额。苏宁、五星也是如此, 其新街口店的销售额在整个 连锁的销售中都占据着举足 轻重的地位。因此,无论是促 销力度还是货源储备,新街口 店都拥有绝对优势。

南京国美副经理兼营运 总监江波透露,本周末开始, 国美电器新街口店拿出千万 元商品让利消费者。据悉,南 京国美备货量高达10亿元, 全品类平均让利幅度达30% 以上,最高降幅达60%。其中, 空调的采购占整体采购的 30%,让利力度将占全部让利 份额的40%。

此外,南京国美更用3亿 巨资采购3C产品。在冰箱、洗 衣机、烟灶热、小家电等家庭 必备电器产品中,由国美包销 的产品更是占到了30%以上。 包销定制不仅使国美先行一 步,提前抢占家电市场份额, 更取得了明显的价格优势。

江波还表示:" 考虑到五 期间客流骤增,南京国美在 原送货车辆的基础上,增加了 3倍的安装工人和送货车。

#### 三桥公交线即将开通

快报讯 (记者 鲍铭东) 记者昨日从南京市客运行业 大会上获悉,市民关注的三桥 开公交线的问题即将解决,目 前从浦口石桥到安德门的公 交线路已经通过初审,正在上 报有关部门批准,肯定会在近 期正式开通。

据介绍,长江二桥上已经 开通了四条公交线,方便了六 合、八卦洲居民的出行,但老 山地区及原江浦一带的居民 们进城却依旧不便,眼巴巴地 盼着"家门口"的长江三桥建 成通车,可三桥通车快一年半 了, 三桥公交却迟迟没有动 静。在人大代表的奔走呼吁 下,近日中北浦口客运公司上 报的三桥公交线路终于通过 市政部门的初审,正上报有关 部门进一步审批,即将开通。

据了解,首条三桥公交线 起点为浦口石桥,江北设有陡 岗、桥林、兰花、高旺四个大 站,过江后走绕城公路到安德 门,江南暂不设站,今后根据 运行情况再增设一些小站。总 长为45公里,按照公交客运 的票价模式,即0.11元/公里, 比交通客运模式0.18元/公里 便宜三分之一。中北有关负责 人表示,他们打算采用一票制, 全程4元,但要经过物价部门 审批后才能确定。由于避开了 大桥堵车, 进城时间则大大缩 短,原本从大桥走要3-4个小 时的话,现在走三桥公交,大约 只要30-40分钟。而且通过换 乘地铁,到新街口、火车站等地 将变得非常方便。据悉,为了避 免与《 江苏省道路交通安全条 例》发生矛盾,新线路将都选 用多座位客车,尽量让乘客有 座,中北浦口公司负责人称将 选用两侧都是双排座椅的公交 车,总座位40个左右。

### 质监部门端掉假冒"恒源祥"窝点

快报讯(通讯员 蔡万鹏 吴建 记者 郑春平) 五六百 元一床的"恒源祥"九孔被, 只要45元就卖了。真有这等 好事?错,假的!昨天,南京市 柄霞区质量技术监督局一举 捣毁一制售假冒"恒源祥"的 窝点。

此前有群众举报称,地处 燕子矶街道新合村89号的下 关吉祥被服经营部,一段时 间以来隐蔽从事生产经营假 冒中国名牌"恒源祥"九孔 被,质监部门立即介入调查。 奇怪的是,这家经营部明明 位于南京,向各地送货用的 车子却是从无锡等地不定向 租来的;货品也不直接运到 销售地,而是要中途"转个

依托晓庄学院强大的办学优势,积极推进素质教育,以质量为生命,以特色求发展,办学成绩显著。

弯"……为了解究竟,执法人 员追到了无锡、泗阳等地。原 来,这家经营部的假冒"恒源 祥"九孔被正是用这种隐蔽 的方式"兜圈子",逃避执法 部门检查的。其销售地包括 江苏泗洪、泗阳和安徽省等 地的农村偏远集镇,以及南 京的部分批发大市场。

在"外围侦查"基本结束 后,栖霞区质监局与上海质监 局稽查总队和恒源祥(集团) 有限公司知识产权部的打假 人员,立即对下关吉祥被服经 营部进行了突击检查,当场查 获大量假冒产品和部分假冒 标贴,没收了全部假冒产品和 违法所得,并给予造假者数万 元罚款的重罚。



## 南京实验国际 4月 22 日举行小升初招生咨询:

南京实验国际学校是南京晓庄学院主办的一所国有民办、寄宿制现代化实验学校。设施一 流,师资雄厚。有小学、初中、高中 1670 多名学生,其中外籍学生 130 多名。有 8 名特级教师,中 高级教师比例高达80%。 欢迎优秀教师加盟,待遇优厚。

· 路庄校区( 小学

小学部是南京市民办学校唯一的"南京市实验小学"。初中各年级期中、期末考试成绩连年列区 第一。近几年中考成绩在南京市30强之列,学校教学质量2004、05、06年连续三年被浦口区教育局 评为一类学校一等奖。

浦口校区兼收优秀中小学走读生,每天有校车接送浦口、大厂地区的学生。

4月22日在浦口校区举行小升初招生咨询会欢迎家长和学 生本人携素质报告书和获奖证书前来咨询、参观、报名。

邮编:210038

电话:025-58748880 58842818 58842692 电话:025-85308696 85316486 邮编:210032

城区咨询服务处:84725889 南京市北圩路 41 号(南京晓庄学院莫愁校区)

### 招收团体心理咨询成员

塑造良好的个性,是人生成功的关键和基础,少年几章是个性形成的最关键时期之一,然而,由于种种原因,少年几章的个性塑造一直被人们忽视,有的孩子个性非常懦弱,遇到任何困难都是逃避;有的孩子特别自私,从来不考虑别人;有的孩子非常自闭,难以跟其他人甚至包括父母交流;有的孩子脾气特别暴躁,遇到很小的事情就发脾气……您的孩子有这些问题吗?如果您的孩子有上面的问题,那么他(她)可能已经有了某些心理问题,如果这些问题长期得不到扣转,那么将来可能会对了某些心理问题,如果这些问题长期得不到扣转,那么将来可能会对上

南京懷意心理咨询中心将为您提供专业的心理咨询服务,帮您的孩子提高自我认识能力,认识他人的能力,提高人际交往能力、自我管理

◇◇◇性格决定命還,细节决定成败◇◇◇

名垂询电话:025-83038021 :汉中门桥头 86533707